

WeLab Bank Apple 產品好賞分期計劃 循環貸款信用額度及分期貸款條款及細則的修訂通知

匯立銀行有限公司(「WeLab Bank」或「我們」)謹此通知你,我們就《WeLab Bank Apple 產品好賞分期計劃循環貸款信用額度及分期貸款條款及細則》(「Apple 產品好賞分期計劃條款」)作出以下的修訂。 有關修訂 (「修訂」)將於 2024 年 7 月 3 日生效(「生效日期」)。請細心閱讀以下內容,有關的修訂可能會影響你。以下為概述修訂內容:

修訂通知相關條款:

《WeLab Bank Apple 產品好賞分期計劃循環貸款信用額度及分期貸款條款及細則》第[12]條之「修訂」

2. 修訂
。們保留隨時修改本條款及細則、適用於該循環貸款及任何分期貸款的利率、費用、保費、費用及支金額或百分比的權利而恕不另行通知。若出現任何更改以致你應支付的利息、費用或收費增加及/ 影響你的法律責任及義務,我們應給予你最少 30 天的通知,除非有關更改在我們控制範圍以外則作 」論。該通知將以我們酌情認為適合的方式發出。除非你在該變更生效前全額清還分期貸款,否則你 受到變更所約束。
2. 修訂
信們保留隨時修改本條款及細則、適用於該循環貸款及任何分期貸款的利率、費用、保費、費用及支金額或百分比的權利而恕不另行通知。若出現任何更改以致你應支付的利息、費用或收費增加及/ 影響你的法律責任及義務,我們應給予你最少 30 天的通知,除非有關更改在我們控制範圍以外則作 場論。除非有關更改在我們控制範圍以外,若此條款及細則或循環貸款條款有任何重大更改,或調高 以率(因客戶違反條款及細則而導致的情況除外),我們應給予你最少 60 天的通知;就其他影響你的 注律責任及義務的更改,我們則應給予你最少 30 天的通知。該通知將以我們酌情認為適合的方式發 場。除非你在該變更生效前全額清還分期貸款,否則你將受到變更所約束。

你亦可點擊此連結預覽經修訂的 Apple 產品好賞分期計劃條款供參閱。

請注意,如你於提前還款相關修訂生效日期當日或之後於 WeLab Bank 繼續持有 WeLab Bank Apple 產品好賞分期計劃的循環貸款及/或相關分期貸款,經修訂的 Apple 產品好賞分期計劃條款則對你具有約束力。如果你不接受載於本通知的修訂,我們可能無法繼續向你提供 Apple 產品好賞分期計劃條款內規定的服務。

由上述修訂的生效日期起,你與我們之間訂立的任何其他條款及細則、合約或文件中對《WeLab Bank Apple 產品好賞分期計劃循環貸款信用額度及分期貸款條款及細則》的任何引用應被視為對修訂後的 Apple 產品好賞分期計劃條款,你亦可以在 WeLab Bank App 和 WeLab Bank 網站中「產品特色」>「Apple 產品好賞分期計劃」找到修訂後的 Apple 產品好賞分期計劃條款。

Apple 產品好賞分期計劃條款的現行版本將於 2024 年 7 月 3 日起失效。如有需要,你可以點擊<u>此連結</u>查閱及下載現行版本以供將來參考。

如果你有任何疑問或你想終止任何你的賬戶、償還任何你的貸款或取消你的貸款申請,請致電客戶服務熱線+852 3898 6988 或電郵至 wecare@welab.bank 與我們聯繫。

如本通知的中英文版有任何歧異,一概以英文版本為準。

WeLab Bank 謹啟

2024年6月3日